

“小报童活动”受青睐 小记者争相二次体验

8月初以来,由平顶山日报社教育中心推出的“我是晚报小报童”活动受到不少小记者和家长的青睐。部分小记者在家长的支持下二次报名,再次走进小报童的活动现场进行体验。



小记者卖报活动现场 本报记者 李英平 摄

第三期“我是晚报小报童”的活动时间是8月17日上午8点半左右开始的。笔者跟访在市区体育路与和平路交叉口附近活动的其中一组,小记者景烁烁引起了笔者的注意。第一次参加小报童活动的景烁烁由于缺乏推销技巧,在刚开始销售报纸的过程中,接连被路过的市民拒绝。后来在工作人员的建议下,他一连售出两份报纸,信心大增。后来,他挑选了市工人文化宫作为阵地,于9点半之前将手中剩余的8份晚报销售一空。

小记者古睿琳和李佳曦也是第一次参加小报童活动。虽然在当天的活动中,她们年龄较小,可丝毫没有影响她们的销售能力。当天上午9点10分,她们已经大胜而归,找工作人员再次领取晚报进行销售。由于当天的报纸剩余不多,她们每个人只领到了两份。接下来,10分钟不到,她们两人又顺利将报纸推销出去。

小记者古睿琳的妈妈表示,别看后来两个孩子挺兴奋,其实刚开始推销时,也曾被过往市民一再拒绝,几乎都泄气了。后来,她为孩子传授了推销秘籍,两个孩子这才重新上路。由于两个小女孩找准了目标客户,再加上嘴巴甜,20份报纸很快销售一空。“通过活动,孩子们懂得了被拒绝是正常的,只有坚持才能取得最后的胜利。”古睿琳的妈妈总结道。

在8月24日的小报童活动中,工作人员发现好几个“回头客”,除景烁烁外,还有李庸和、陈汉书等。景烁烁的家长说,孩子参加过一期小报童活动后,受到了很多启发和锻炼。她记得孩子第一次销售报纸时,近20分钟一份报纸都没有卖出去,当时孩子的内心肯定是胆怯和不安的,没想到孩子坚持了下来,最终战胜了自己,对于孩子来说,这就是最大的成功。所以,她又在孩子的要求下,第二次报名,让孩子在活动中寻找克服困难的勇气和信心。

今天,新学期开学前的最后一期小报童活动又将准时相约,已报过名的小记者赶快寻找你的阵地吧。(王红梅)

英语讲座后,小记者掀起学习热

8月26日,由平顶山日报社教育中心推出“晚报小记者英语特训营”一经与小记者见面,就受到小记者与家长的一致认可。当天的讲座结束后,参加特训营的小记者掀起了一股英语学习热。

家长亲自验证:1小时15分,109个单词

当天上午,“晚报小记者英语特训营”由何心勇老师主讲。何心勇是北京师范大学英语硕士,曾任初中、高中、大学教师,《何心勇单词快会心法》发明人。他曾经创造50分钟学会109个单词的奇迹。

在当天的特训营上,何心勇首先带给小记者的不是英语课,而是心理疏导。他告诉在场的小记者,世界上公认的最难的语言不是英语而是汉语,为什么大家能学会最难的汉语,却学不好英语,那只是因为英语不是母语,我们接触得少,缺少学习环境,而科学的学习方法完全可以弥补这些不足。他要教给小记者的正是学习英语的方法,这种方法不是死记硬背语法,不是反复默写单词,而是“读一读”。

这种英语方法带来的效果,你相信吗?在接触这种方法之前,小记者和家长是不相信的,可是训练营结束后,他们相信了。

当天的训练营还出现了一个小插曲:原定的1个小时挑战时间延长了15分钟。何心勇说,原计划是1个小时让在场的小记者掌握109个单词,但是当天由于听课小记者的层次不同,有的是小学三年级学生,有的是四五年级学生,甚至还有初、高中生,层次不同的后果便是拖慢了训练营的进度,所以超出原计划15分钟。为了保障学习效果,在学生集中训练的1小时15分钟时间里,家长一直在会议室外等待。集训刚一结束,家长们便迫不及待地走进会议室,来检验小记者们的学习成果。

“1小时15分,掌握109个单词”“200秒,复



英语讲座现场 本报记者 李英平 摄

习109个单词”“单词默写正确率均达到了92%以上,正确率最高的达到了100%”……在经过口语、笔试的检测后,当天的测试结果让在场的家长大吃一惊。

好方法,掀起小记者学英语热

“原来,我最害怕的就是英语。现在,觉得英语特别简单。”当天,何心勇的“老学生”杨璐嘉也和爸爸应邀来到了特训营现场。

杨璐嘉的爸爸说,他以前最担心的就是孩子的英语,为了提高英语成绩,他没少想办法,报英语培训班就是其中之一。没想到英语培训班不仅没提高杨璐嘉的英语成绩,还导致她失去了学习兴趣,学英语简直是在受罪。今年8月1日,杨璐嘉参加何心勇的英语特训营

后,重拾自信,英语再也不是拦路虎了。

和杨璐嘉有着同样感受的还有参加8月26日英语特训营的学生。现在这些学生每天按照学习计划打卡,巩固当天的学习成果,形成了一个全新的学习英语模式。未来,这将给他们的英语学习带来巨大变化。

当天上午的课程结束后,很多听课的学生报名参加了8月30日的“何心勇两天一夜的英语特训营”。为了让市更多学生掌握这种快速学习英语的方法,教育中心推出的第二期“晚报小记者英语特训营”将于9月1日下午举行。特训营适合那些对于英语没兴趣、再怎么努力也学不好英语的孩子们。

更多详情,请关注“鹰城小记者”微信公众号。(王红梅)

征集

精彩暑假生活
用文字书写更绚烂

小记者稿件 开始征集啦

出游、比赛、夏令营、艺术班、辅导班……在这个暑假里,你体验了哪些精彩?平顶山日报社教育中心的工作人员催你投稿啦,精彩绚烂的暑假生活,用文字描述出来将会更有意义。

教育中心的工作人员提醒,小记者投稿内容不限、体裁不限,可以是日常生活中的精彩片断、游记,可以是写给家人的一封信、教师节写给老师的一首诗,也可以是参加小记者活动的感悟和收获。稿件的选择方面,可以出自日记,也可以出自老师批改过的优秀作品等,还可以是优秀的书画作品。

小记者采写稿件时请注意时效性,如秋天采写春天的景物,中秋节写春节的事等就是常见的投稿误区。母亲节就是感恩母亲,教师节就是歌颂教师,秋天就是书写收获。

投稿邮箱:pdswbxjz@qq.com。咨询电话:4973585 4973519 15937506769